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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡ. 31534/25-09-2024 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ (ΑΔΑΜ: 24PROC015485176) 

 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, για την κάλυψη των 
αναγκών του έργου με τίτλο «Νέα Προηγμένη Υπηρεσία Ανακάλυψης Επιστημονικού Περιεχομένου 
Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών από πολλαπλές πηγές», με κωδικό 81210, το οποίο περιλαμβάνεται στο υποέργο 
Νο2 της Πράξης «Επέκταση και Εμπλουτισμός με νέες Υπηρεσίες της Κεντρικής Υποδομής για την παροχή 
Ολοκληρωμένου Περιβάλλοντος Βιβλιοθήκης ως Υπηρεσίας – (ILSaS+)», η οποία έχει ενταχθεί στο 
Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός 2021-2027» με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 
1367/07-06-2024 της ΕΥΔ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης (ΑΔΑ: 60Δ546ΜΠΥΓ-ΧΥ6) και έχει λάβει κωδικό MIS 6004785, το οποίο συγχρηματοδοτείται 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση, Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, και από εθνικούς πόρους μέσω 
του ΠΔΕ (ΣΑΕ2637, κωδικός ενάριθμου 2024ΣΕ26370029), προκηρύσσει, διαγωνιστική διαδικασία, άνω των 
ορίων, με τα παρακάτω στοιχεία:  

 

1. Στοιχεία Αναθέτουσας αρχής 

Επωνυμία Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.) 997018524 

Κωδικός Αναθέτουσας Αρχής για την ηλεκτρονική 

τιμολόγηση 

1020.E00934.0001 

Ταχυδρομική διεύθυνση Αγ. Σπυρίδωνος 28 (Πανεπιστημιούπολη 

Άλσους Αιγάλεω, Κτίριο Κ1) 

Πόλη Αιγάλεω Αττικής 

Ταχυδρομικός Κωδικός 122 43 

Χώρα ΕΛΛΑΔΑ 
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Κωδικός ΝUTS EL302 

Τηλέφωνο +30 2105387280 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (e-mail) elke-proc@uniwa.gr 

Αρμόδιος για πληροφορίες Ιωάννης Καραπάνος 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL) https://elke.uniwa.gr/ 

Διεύθυνση του προφίλ αγοραστή στο διαδίκτυο (URL) - 

 

Είδος Αναθέτουσας Αρχής  

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής, ο οποίος είναι διακριτή νομική και οικονομική οντότητα από αυτή του Α.Ε.Ι., χωρίς νομική 

προσωπικότητα (παρ. 3 του άρθρου 229 του ν. 4957/2022).  

 

Κύρια δραστηριότητα Α.Α. 

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ». 

Σκοπός του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

(ΕΛΚΕ/ΠΑΔΑ) είναι η διαχείριση και διάθεση κονδυλίων που προέρχονται από οποιαδήποτε πηγή 

χρηματοδότησης, όπως αυτές καθορίζονται στο άρθρο 230 του ν. 4957/2022 και προορίζονται για την 

κάλυψη δαπανών, οποιουδήποτε είδους, που είναι απαραίτητες για τις ανάγκες εκτέλεσης έργων 

ερευνητικών, εκπαιδευτικών, επιμορφωτικών, αναπτυξιακών, καθώς και έργων συνεχιζόμενης 

κατάρτισης, σεμιναρίων και συνεδρίων, παροχής επιστημονικών, τεχνολογικών και καλλιτεχνικών 

υπηρεσιών, εκπόνησης ειδικών και κλινικών μελετών, εκτέλεσης δοκιμών, μετρήσεων, εργαστηριακών 

εξετάσεων και αναλύσεων, παροχής γνωμοδοτήσεων, σύνταξης προδιαγραφών για λογαριασμό 

τρίτων, σχεδιασμού και υλοποίησης επιστημονικών, ερευνητικών, πολιτιστικών και αναπτυξιακών 

προγραμμάτων, καθώς και άλλων συναφών υπηρεσιών, προς όφελος του Πανεπιστημίου.  

 

2. Τίτλος σύμβασης  

«Νέα Προηγμένη Υπηρεσία Ανακάλυψης Επιστημονικού Περιεχομένου Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών από 

πολλαπλές πηγές».  

 

3. Αντικείμενο σύμβασης 

Το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης επιμερίζεται σε τρία διακριτά μέρη. Αρχικά στον λεπτομερή 

προσδιορισμό των πηγών που πρόκειται να ενσωματωθούν στην Υπηρεσία Ανακάλυψης για το κάθε 

Ακαδημαϊκό Ίδρυμα που θα συμμετέχει, καθώς και στον καθορισμό όλων των τεχνικών προδιαγραφών 

που θα πρέπει να υλοποιηθούν προκειμένου να διεξαχθεί ομαλά η ενσωμάτωση τους στην εν λόγω 

Υπηρεσία. Το δεύτερο μέρος αναφέρεται στην υλοποίηση της ενσωμάτωσης των πηγών ανά 

Ακαδημαϊκό Ίδρυμα εξασφαλίζοντας και τεκμηριώνοντας την ορθή και χωρίς τεχνικά προβλήματα 

χρήση της Υπηρεσίας Ανακάλυψης. Το τρίτο μέρος σχετίζεται με την ανάπτυξη και υλοποίηση πλάνου 

εκπαίδευσης του προσωπικού των Βιβλιοθηκών για τη μέγιστη δυνατή αξιοποίηση της Υπηρεσίας. 

Ολιστικά, η βασική απαίτηση από το νέο περιβάλλον ενοποιημένης αναζήτησης το οποίο πρόκειται να 

υλοποιηθεί για κάθε ακαδημαϊκή βιβλιοθήκη στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης, είναι η βελτίωση 
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της εμπειρίας των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας στην αναζήτηση, εύρεση και ανάκτηση των 

πηγών που χρειάζονται για να καλύψουν τις εκάστοτε πληροφοριακές / επιστημονικές τους ανάγκες.  

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 

συμβάσεων (CPV) : 92511000-6.  

Οι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο των αγαθών της σύμβασης. 

Τα ζητούμενα αγαθά δεν υποδιαιρούνται σε τμήματα διότι έτσι θα επιτευχθεί η μέγιστη εξοικονόμηση 

πόρων, αλλά και η μείωση της τεχνικής πολυπλοκότητας (αποφυγή πολλαπλών τεχνολογιών και 

απαιτήσεων διασύνδεσης) ως αποτέλεσμα της προμήθειας της εν λόγω υπηρεσίας αποκλειστικά μόνο 

από έναν πάροχο/κατασκευαστή. 

Ως εκ τούτου, οι προσφορές από τους υποψηφίους αναδόχους θα πρέπει, κατά περίπτωση, να 

περιλαμβάνουν το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I του τεύχους της διακήρυξης.  

 

4. Διάρκεια της σύμβασης  

Τέσσερις (4) μήνες. 

 

5. Προϋπολογισμός – Χρηματοδότηση σύμβασης 

Ο προϋπολογισμός της δαπάνης της προκηρυσσόμενης σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 322.580,58€ 

πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ 24%. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Κωδ. 

ΣΑΕ2637. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση θα βαρύνει την με Κ.Α.: 61-90 σχετική πίστωση του 

προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2025 του Φορέα. 

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η με αρ. 42/17-09-2024 (Θέμα 9.1) απόφαση της Επιτροπής 

Ερευνών του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, περί 

έγκρισης δαπάνης η οποία βαρύνει εξ ολοκλήρου το οικονομικό έτος 2025 (ΑΔΑ: ΡΟΚΗ46Μ9ΞΗ-ΠΥ6, 

ΑΔΑΜ: 24REQ015469043).  

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 

(ΣΑΕ2637, αριθ. ενάριθ. έργου 2024ΣΕ26370029).  

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο Υποέργο Νο 2 της Πράξης «Επέκταση και Εμπλουτισμός με νέες 

Υπηρεσίες της Κεντρικής Υποδομής για την παροχή Ολοκληρωμένου Περιβάλλοντος Βιβλιοθήκης ως 

Υπηρεσίας – (ILSaS+)» η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός 2021-

2027» με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 1367/07-06-2024 της ΕΥΔ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

«Ψηφιακός Μετασχηματισμός» και έχει λάβει κωδικό MIS 6004785.  

Η παρούσα σύμβαση συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.  

 

6. Δημοσιότητα  

Προκήρυξη της σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 24/09/2024 στην 

Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (2024/S 187-575401). 

Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της διακήρυξης της σύμβασης καταχωρήθηκαν στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) (ΑΔΑΜ: 24PROC015484138 και 

24PROC015485176 αντίστοιχα).  

https://ted.europa.eu/el/notice/-/detail/575401-2024
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Τα έγγραφα του διαγωνισμού (διακήρυξη) είναι διαθέσιμα και στην ηλεκτρονική ιστοσελίδα της 

Αναθέτουσας Αρχής, στη διεύθυνση (URL): https://elke.uniwa.gr, στη διαδρομή «Αρχική-

>Επικαιρότητα->Προκηρύξεις Διαγωνισμών Προμηθειών».  

 

7. Κριτήριο Ανάθεσης 

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο 

βάσει τιμής. 

 

8. Διαγωνιστική Διαδικασία 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/2016.  

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων 

(ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr)  

Τα έγγραφα της σύμβασης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας 

σύμβασης στο ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 349329 και αναρτήθηκαν στη 

Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

Γλώσσα 

Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 

Τυχόν προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. 

Οι προσφορές, τα στοιχεία που περιλαμβάνονται σε αυτές, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα σχετικά 

με τη μη ύπαρξη λόγου αποκλεισμού και την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής συντάσσονται 

στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.  

Τα αλλοδαπά δημόσια και ιδιωτικά έγγραφα συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην ελληνική 

γλώσσα επικυρωμένη, είτε από πρόσωπο αρμόδιο κατά τις κείμενες διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας 

είτε από πρόσωπο κατά νόμο αρμόδιο της χώρας στην οποία έχει συνταχθεί το έγγραφο.  

Ενημερωτικά και τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα, εταιρικά ή μη, με ειδικό τεχνικό περιεχόμενο, 

δηλαδή έντυπα με αμιγώς τεχνικά χαρακτηριστικά, όπως αριθμούς, αποδόσεις σε διεθνείς μονάδες, 

μαθηματικούς τύπους και σχέδια, που είναι δυνατόν να διαβαστούν σε κάθε γλώσσα και δεν είναι 

απαραίτητη η μετάφραση τους, μπορούν να υποβάλλονται σε άλλη γλώσσα, χωρίς να συνοδεύονται 

από μετάφραση στην ελληνική.  

Κάθε μορφής επικοινωνία με την αναθέτουσα αρχή, καθώς και μεταξύ αυτής και του αναδόχου, θα 

γίνονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα. 

 

9. Τρόπος και χρόνος υποβολής των προσφορών 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr. του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Τετάρτη 30/10/2024 και ώρα 14:00. 

 

10. Αποσφράγιση των προσφορών 

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την Πέμπτη 31/10/2024, και ώρα 10:00 π.μ. 

 

 

https://elke.uniwa.gr/category/epikairotita/prokirikseis-diagonismon-promitheion/
https://elke.uniwa.gr/category/epikairotita/prokirikseis-diagonismon-promitheion/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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11. Εναλλακτικές προσφορές 

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

 

12. Ισχύς προσφορών 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα εκατόν 

ογδόντα (180) ημερών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.  

 

13. Εγγύηση συμμετοχής 

Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό, κάθε προσφορά πρέπει να συνοδεύεται απαραίτητα και επί ποινή 

αποκλεισμού, από εγγυητική επιστολή συμμετοχής, το ποσό της οποίας θα πρέπει να καλύπτει σε ευρώ 

(€) ποσοστό 2 % της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ήτοι ποσό 

έξι χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα ενός ευρώ και εξήντα ενός λεπτών του ευρώ (#6.451,61€).  

 

14. Παροχή συμπληρωματικών πληροφοριών 

Αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες υποβάλλονται ηλεκτρονικά μόνο στο δικτυακό τόπο του 

συγκεκριμένου διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του ΟΠΣ 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και φέρουν ψηφιακή υπογραφή.  

Πληροφορίες Ειδικές και Τεχνικής Φύσεως δίνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες από τον κο Δημήτριο 

Κουή, Αναπλ. Καθηγητή, τηλέφωνο 2105385216 / 6976339114, email: dkouis@uniwa.gr.  

 

15. Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα 

σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων. 

Στον βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις 

οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες 

και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση 

εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους 

οικονομικούς φορείς της Ένωσης. 

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 

φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 

συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει 
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από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους 

ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 

έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλεγγύως και εις ολόκληρον.  

 

16. Κριτήρια Επιλογής  

Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας  

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται 

να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται 

να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο 

κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI 

του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016.  

Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου 

οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η 

αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη 

τού εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου 

σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος.  

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που 

δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με 

την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι 

σε αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο 

επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό 

ανάθεση υπηρεσία.  

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής 

δραστηριότητας θα πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη της ένωσης. 

 

Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια  

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης 

σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς δηλώνουν ότι διαθέτουν, για τις τρείς (3) τελευταίες κλεισμένες 

διαχειριστικές χρήσεις ή και για λιγότερες από αυτές τις χρήσεις εάν οι οικονομικοί φορείς δεν 

δραστηριοποιούνται σε όλες αυτές, μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών κατ’ ελάχιστον ίσο με 

400.000,00 € ευρώ. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται 

αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης. 
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Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα  

Τεχνική Ικανότητα  

Ο οικονομικός φορέας θα πρέπει να αποδεικνύει μέσω παλαιότερων σχετικών έργων την ανάλογη 

τεχνική ικανότητα για την ανάπτυξη του συγκεκριμένου Έργου. 

Πιο συγκεκριμένα, ο οικονομικός φορέας θα πρέπει να καταγράφει υπάρχουσα εμπειρία 

εγκατάστασης σε τουλάχιστον τρεις (3) ακαδημαϊκές βιβλιοθήκες πανεπιστημίων (στην Ελλάδα ή το 

εξωτερικό) με τουλάχιστον μία (1) επιπλέον πηγή ενσωμάτωσης (π.χ. Ιδρυματικό Αποθετήριο), πλην 

των ηλεκτρονικών πηγών, σε κάποια από αυτές τις εγκαταστάσεις σε εθνικό ή διεθνές επίπεδο. Επίσης 

ο οικονομικός φορέας θα πρέπει να έχει ολοκληρώσει τουλάχιστον ένα (1) έργο ενσωμάτωσης των 

συνδρομητικών πηγών του ΣΕΑΒ (HEAL-Link). 

 

Επαγγελματική Ικανότητα – Ομάδα Έργου 

Ο οικονομικός φορέας, ο οποίος θα υποβάλλει προσφορά, θα πρέπει να διαθέτει την κατάλληλη 

Ομάδα Έργου η οποία θα περιλαμβάνει: 

• Έναν (1) Υπεύθυνο Έργου (ΥΕ), ο οποίος πρέπει να διαθέτει τα ακόλουθα προσόντα: 

- Πτυχίο Α.Ε.Ι (ΠΕ ή ΤΕ) 

- τουλάχιστον πενταετή (5) επαγγελματική εμπειρία σε θέση Υπευθύνου Έργου (Project 

Manager), στη διοίκηση έργων Πληροφορικής Δημοσίου ή Ιδιωτικού Τομέα. 

• Έναν (1) Αναπληρωτή Υπεύθυνο Έργου (ΑΥΕ) – Υπεύθυνο Ποιότητας, ο οποίος πρέπει να διαθέτει 

τα ακόλουθα προσόντα: 

- Πτυχίο Α.Ε.Ι (ΠΕ ή ΤΕ) 

- τουλάχιστον πενταετή (5) επαγγελματική εμπειρία σε θέση Υπευθύνου Έργου (Project 

Manager), στη διοίκηση έργων Πληροφορικής Δημοσίου ή Ιδιωτικού Τομέα 

 

Μέλη Ομάδας Έργου 

• Τουλάχιστον ένα (1) Βιβλιοθηκονόμο με Πτυχίο Α.Ε.Ι. (ΠΕ ή ΤΕ) και τουλάχιστον δύο (2 έτη) 

εργασιακή εμπειρία στη διαχείριση και παραμετροποίηση Υπηρεσίας Ανακάλυψης σε ακαδημαϊκά 

Ιδρύματα. 

• Τουλάχιστον έναν (1) UX Designer με τουλάχιστον διετή (2 έτη) εργασιακή εμπειρία στην 

προσαρμογή οπτικών ταυτοτήτων πληροφοριακών συστημάτων. 

 

Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης  

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να 

συμμορφώνονται με πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και συγκεκριμένα να διαθέτουν σε ισχύ:  

Πρότυπο πιστοποίησης συστημάτων διαχείρισης ποιότητας ISO 9001 ή ισοδύναμο.  

Επιπλέον, οι οικονομικοί φορείς οφείλουν να τεκμηριώσουν ότι συμμορφώνονται με το Γενικό 

Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων GDPR (EE 2016/679) (για παράδειγμα πολιτική των προσωπικών 

δεδομένων που εφαρμόζεται από τον υποψήφιο ανάδοχο ή/και υποστηρίζεται από την προσφερόμενη 

υπηρεσία).  
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Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων οι παραπάνω απαιτήσεις μπορεί να καλύπτεται 

αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης ήτοι τουλάχιστον από ένα μέλος της ένωσης/κοινοπραξίας.  

Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς 

διαπιστευμένους από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - μέλη. 

Επίσης, κάνει δεκτά άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον 

ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά 

εντός των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την 

προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης ποιότητας 

πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας. 

 

17. Προδικαστικές Προσφυγές 

Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη δημόσια 

σύμβαση και έχει υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της 

αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της ευρωπαϊκής ενωσιακής ή εσωτερικής νομοθεσίας στον τομέα 

των δημοσίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να προσφύγει στην ανεξάρτητη Αρχή Εξέτασης 

Προδικαστικών Προσφυγών (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ), σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345 επ. ν. 

4412/2016 και 1 επ. π.δ. 39/2017, στρεφόμενος με προδικαστική προσφυγή, κατά πράξης ή 

παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις 

που δικαιολογούν το αίτημά του. 

Αναλυτικές πληροφορίες για την διαδικασία και τις προθεσμίες υποβολής προσφυγής, δίνονται στην 

παράγραφο 3.4 του τεύχους της διακήρυξης του διαγωνισμού. 

 

Ο Πρόεδρος 

της Επιτροπής Ερευνών 

του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

 

 

 

Πέτρος Γ. Καλαντώνης 

Καθηγητής 
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